

تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش حنان



تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی

کشش حنان

Pdf available at  
www.novelsclubb.com  
FB INSTA  
novelsclubb

NOVELSCLUBB@GMAIL.COM  
WWW.NOVELSCLUBB.COM

تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش حنان

## السلام علیکم

اگر آپ میں لکھنے کی صلاحیت ہے اور آپ اپنا لکھا ہوا دنیا تک پہنچانا چاہتے ہیں، مگر آپ کے پاس کوئی ذریعہ نہیں ہے۔۔ تو ہم سے رابطہ کریں۔

ہماری ٹیم آپ کو قدم قدم پر رہنمائی فراہم کرے گی اور آپ کی لکھی ہوئی تحریر دنیا تک لائے گی۔ آپ اپنا لکھا ہوا ناول، افسانہ، شاعری، ناولٹ، کالم یا آرٹیکل پوسٹ کروانا چاہتے ہیں تو اپنا مسودہ ہمیں ورڈ فائل یا ٹیکسٹ فارم میں میل کریں

novelsclubb@gmail.com

آپ ہمارے فیس بک، انسٹا پیج اور واٹس ایپ کے ذریعے بھی ہم سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

FB PAGE:

NOVELSCLUBB

INSTA:

NOVELSCLUBB

WHATSAPP:

تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش حسان

تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی



[www.novelsclubb.com](http://www.novelsclubb.com)

NOVELSCLUBB@GMAIL.COM  
WWW.NOVELSCLUBB.COM

تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش خان



کشش خان

افسانہ

## تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی

”میں بہت پر کینیکل بندہ ہوں میری چاہ بھیتیں میری منزل بھی وہی ہے میں باآ خراس سے ہی پاؤں گا  
نہیں محبت ہے اور میں اپنے حصے کی محبت کر چکا اور وہ میری منتظر ہے تم سے شادی جن حالات

رواؤ اجسٹ [135] اگست 2011ء

# تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش حسان

بھائی سے نکلا اے کی مگر کسی نے بے دردی سے ہاتھ چڑھ کر کھینچا، وہ اس کے آگے بڑھنے سے آنکھ لٹی اور بڑھ کر دوڑ ہوئی۔

یہ شادی والا گھر بنے کس کا تماشہ بناتے باہر جا رہی ہو؟ اس کی کلائی اٹھی بھی اس کی بے رحم گرفت میں تھی۔

”ووہ۔ ووہ۔ ووہ۔ ووہ۔“ وہ پتہ کی پتلیں نکلیں رچیں بھائی سے نکلا اے جا رہی ہوں۔ وہ اس کی گرفت سے بے دخل کلائی آواز کوئی آنسوؤں بھری آواز میں بولی۔ وہ اس کی بیوقوفانہ بات پر اس کا منہ کھینچتا رہ گیا۔

”اوپر آؤ میں نکالوں۔“ وہ جھنجھلاہٹ بھرے انداز میں بولا مگر وہ ایک دم چپے بہت گئی۔

”نہیں۔ نہیں۔ میں نکلاؤں گی۔“ مگر اس نے ان سنی کر کے اسے کھینچ کر تڑپ کر لیا۔ باہر بھیج کر اپنا تماشہ لکھانا تھا کیا جو بات بھی سوسا ان کے درمیان تھی۔۔۔

دلہنا بے کی خوشبو، منہ کی مہک اور وہ آشت حسن! وہ اپنے آپ کو استحسان میں ڈال بیٹھا نہیں نکلتے پر وہ پتہ نیچے جا پڑا، ہوش رہا سہرا لاکھوں کے سامنے اور دسترس میں تھا مگر وہ دامن بچا کر سڑپا گیا۔

”آئندہ ایسے بہوؤں کو نہیں پھینتے اور نہیں لگانے کی ضرورت نہیں۔“ وہ ناسٹ ناسٹ لے کر ڈریسنگ روم میں جانے لگی تو اس کی جھنجھالی ہوئی آواز کانوں سے نکرائی ان نے تیزی سے اندر کھس کر وہ ازہ بند کر دیا۔

بہت دیر سے ضبط ہے اسے آنسوؤں کو بچنے کی اجازت مل گئی۔ وہ سسے سسے کر رہی تھی۔ کیا پتہ تھا قسمت پتہ درپے اس کہ چھان لے گی۔

اندھری اپنے نصیب پر تم گئی اور باہر اذان کسی کی محبت میں خیال نہ۔ نرم سے سونہ۔ کا اور سچ کے پھول تیرا ان منظر ہی اٹھ۔

میں، وہی تم، بخوبی جانتی، جو سرف امی کا کیا وعدہ بھانے کو نہیں، کیا ہے مگر عذرت چاہوں گا نہیں بسا نہیں سکتا، اس دل میں نہ ان گھر میں۔ امی کی طبیعت تھیک ہونے تک تم اس گھر میں مہمان ہو، مجھ پر اور اس گھر پر قبضہ کی کوشش، تا کام رہے گی اور تمہارا۔ اس سکھار کا مجھے کچھ لینا دینا نہیں چھینچ کر لو۔

آج ”ماہ نور“ کی شادی کی پہلی رات تھی جس میں اس کا زبردستی ہانے ہانے والا شوہر ”اذلان شاد“ اسے روکنے کے سگ پر سا کر چلا گیا، وہ جوں کی توں بیٹھی رہ گئی۔ حالات یہ کہوت لے لیس کے اس نے بھی سوچا تک نہ تھا مگر نقد پر اسے ہی کہتے ہیں۔

”تم ابھی تک بیٹھی ہو؟“ وہ بڑبڑا کر ہوش میں آئی۔ اذلان چھینچ کر کے آچکا تھا اور سخت تیرواں سے اسے گھور رہا تھا۔ ماہ نور دھیرے سے لپٹکا سمیت کر کھڑی ہوئی، ہاتھوں کی پوزیاں، پیروں کی پائل نے مدھر سا زچھیرا کمر ”سیاں جی“ کے دل کے تاروں کو نہ چھینچ سکیں۔ وہ پھولے چھوٹے قدم اٹھاتی ڈریسنگ ٹیبل کے آگے کھڑی ہوئی، پوزیاں اتارتے ایسے آپ پر آئینے میں نظر پڑتی تو ششدر رہ گئی، یہ بیٹھن اور دوسری لڑکیوں کا چھینچنا یاد آیا۔

”اذلان تو صبح تک ہوش میں ہی نہ آسکے گا۔“ سب کی شوخی مروج پر تھی۔

”ہائے پیارہ دلہنا۔ کتنی بچیاں گریں گی آج غریب پر۔“ مختلف آوازیں اور قہقہے ہاتھوں میں گونٹے۔ ہنڈیہ ہنڈکا اور ہنڈوں سے پر پور تھی وہ واقعی میں حواس بے قابو کرتی لگ رہی تھی، آنسو ضبط کرتی خود کو زہرات سے آزاد کرنے لگی، نیک جھومر تھتھ اور آویز۔ تو اتار دئے مگر گلو بند اتارنے کیلئے وہ پتہ اتارنا تھا، یہ نہیں یہ نہیں نے کیسے پن آپ کیا تھا کہ بیٹھن نکلیں کر نہیں۔ وہ رہی تھی وہ خود کو سخت بے بس محسوس کرتی، وہ ازہ سے ہی طرف بڑھی ارادہ تھا شہین

# تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش حنان

”ایک بات کان لٹول کر سن لو! وہ! وہ! سے آج ہیں۔“  
 تعلقات کیسے بھی نہیں گھر کے کسی فرد کو اس کی ہوا بھی  
 نہیں ملتی چاہے بیٹھ کر سانس الی کو تمہیں ایک مقررہ وقت  
 پر یہاں سے جانا ہی ہے اور نہ مجبوراً چھوٹے نورانی تھیں  
 طلاق دینا پڑے گی۔“

”طلاق“ اس کے پتھر اے لیوں نے نامحسوس  
 حرکت کی۔

”ہاں طلاق اس لئے بہتر یہ ہے کہ جب تک میں  
 تے چاہوں“ سب اچھا ہے“ کا تاثر تم نے سب کو دینا ہے  
 اور آگے تم خود تجھدار ہو۔“ وہ بے نیازی سے  
 ڈریٹنگ ٹیبل کے آگے گھڑا ڈوگر ہال ہانٹے لگا۔ وہ ہے  
 جان کی سونے پڑھے تھی۔

”کیا کبھی کسی دلہن نے شادی کی سح طلاق کی و جسمتی  
 سنی ہوگی۔“ اس کے حواس بکھر نے لگے۔

پھر دروازہ بھجایا گیا اذ ان گیسٹ کھولنے لگا مگر کچھ  
 یاد آنے پر پلٹا سائیڈ ٹیبل سے ایک باکس نکالا اس میں  
 سے رنگ نکال کر اس کی طرف آیا۔ ابھی وہ کبھی بھی نہ  
 تھی کہ اس کا بایاں ہاتھ پکڑ کر تیسری انگلی میں رنگ پہنا  
 دی۔

”میں دروازہ کھول رہا ہوں اپنے منہ کے زاویے  
 درست کر لو۔ تمہاری روشنی کا گت ہے۔“ سرہ میری  
 سے کہتا دروازہ کھول دیا۔

”آف توپ۔“ صبح سے پانچ بار دروازہ ہوا  
 دھڑا کر جا بھگی تھیں تم نے تو حد کر دینی اذ ان! مانا  
 دلہن پر یوں سے پیاری ہے مگر۔“ شرمین شرارت  
 سے اسی اذ ان آیت ٹھنڈی سانس ہر کر سائیڈ میں  
 ہو گئی۔

”کبھی دو ماہ نور! ماشاء اللہ کل سے زیادہ پیاری  
 تک رہی ہو بیت روپ آیا ہے تم پر تو۔“ وہ غلبوں  
 سے تعریف کر کے اس سے گلے ملی۔ اس کا دل گت کر  
 رہا کیا (بیسار روپ! کبھی دلہن!)

”او! اسی کی بیٹی“ شرمین شرارت سے

پوری رات روتے ہوئے نوز کی تھریٹ تو سولی پر  
 بھی آ جاتی ہے آخری پہرہ بھی سوئی۔ زوردار دھڑ  
 دھڑانے کی آواز پر آنکھ کھلی گھومتے ہوئے سر میں بڑی  
 مشکل سے اٹھی اور اریٹنگ، وہم کا دروازہ کھولا۔ سامنے  
 ہی شکل سیاں گھڑے تھے۔

”فاسٹ سب تک نہیں منٹے جب تک آئین منانے  
 کی چاہ نہ ہو۔ تم میری دستوں سے باہر نہیں جاؤ  
 طلب سے دور رہو اس لئے کل سے یہ الٹ جگہ پر سونے  
 کے ٹانگہ مت رونا۔“ وہ جین اس کے سامنے گھڑے  
 ہو کر سر ہلچہ میں بولا۔ ماہ نور بخش اذ ہالی جمیلوں سے  
 ایک نظر دیکھ کر باہر سمونہ پر آ کر بیٹھ گئی اور وہ شاد رہنے  
 چلا گیا۔ اس کے لفظوں کی کاٹ سے پتھرائی ہو کسی  
 موڑتی کی طرح ساکت بیٹھی تھی اس دوران 3 پارکوی  
 دروازہ بجا کر جا چکا تھا۔

”مجھے ان حالات کا مقابلہ کرنا ہو گا“ بیٹی گھر  
 میری آخری پناہ گاہ ہے۔“ وہ ایک فیصلہ کر کے  
 کھڑی ہو گئی۔

اذ ان باہر آ گیا تو وہ شاور لینے چلی گئی۔ کمر ت  
 سے رونے کی وجہ سے سر پھٹ رہا تھا کافی دیر تک وہ  
 شاور لینے رہی مگر باہر تو جانا ہی تھا۔ کیلے ہال ٹاول  
 میں لپیٹ کر وہ باہر آئی تو اذ ان غائب تھا۔ کمرے کا  
 دروازہ تو ہنوز بند تھا۔ ہاں ڈریٹنگ کا بند تھا وہ یقیناً  
 وہاں تھا اس نے ٹھنڈی سانس بھر کر ٹاول سے ہال  
 ٹیبلے لگا پھانکا میک اپ کرنے لگی لپس اسٹیک لگا کر  
 آئینہ دیکھا۔ صرف نیچرل میک اپ سے ہی وہ جیوگا  
 انجی تھی۔

”مگر اس روپ کا کیا فائدہ۔“ اس کی آنکھیں  
 ہلکتے لگیں بھی اس کے پیچھے دوسرا میں اجرا۔ وہ اس  
 کے آنسو دیکھ چکا تھا۔ وہ پت کر سونے کی طرف  
 ہانٹے لگی مگر وراثت میں آ گیا ماہ نور نے حیرانگی سے  
 اسے دیکھا مگر وہی پتھرینے شرات۔



# تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش حنان

تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی۔ رات کو کسی پہر سوئی۔ مارے۔  
 یہی مہل نیند میں اوزح لیا تھا اور نیند میں ہی ماہ نور سے  
 اور اپن ہاتھ رکھ، ہاتھ جس سے ماہ نور کی آنکھ کھل گئی تھی  
 اپنے بالکل ساتھ اذلان کو پا کر اس کی حالت طبع ہونے  
 لگی اس نے بہت کوشش کی اس کی گرفت سے نکلنے کی  
 سحر کھل نہ پائی اسی پہل میں اذلان کی آنکھ کھل گئی۔  
 اب وہ ایک تک ماہ نور کو دیکھے جا رہا تھا اس پر وہ اور  
 ہراساں ہو گئی۔

”چھوڑے مجھے“ وہ بے دے لہجے میں جی۔  
 ”اگر یہ میری زندگی میں نہ آتی تو اس وقت یہ  
 رات ایسی نہ ہوتی نہ اور میرے ساتھ ہوتی میرے پاس  
 سارا تصور اس آفت کی پر کالہ کا ہے۔“ وہ اوشستوں میں  
 گھر گیا۔

”ارے کیسے سرد ہیں آپ؟ کوئی ایک زبان نہیں  
 ہے آپ کی کل تو فرما رہے تھے کہ آپ کسی سے محبت  
 کرتے ہیں یہ کیسی محبت ہے کہ ایک عورت کو پاس پا کر  
 اپنی محبت کو بھول رہے ہیں مجھے ایسے جھوٹے باز سردوں  
 سے نفرت ہے کسی ایک سے بھی وفادار نہیں ہوتے  
 ایسے سرد تو نامرہ ہیں نہیں کس پر ہی قابو نہ ہو۔“ وہ اس  
 کی سخت ہوتی گرفت سے گھبرا کر شہید فیسے میں آئی  
 اور بے لگان ہو گئی۔

”اے اوشست آپ۔“ وہ فیسے سے دھمازا اس کے  
 الفاظ کا زبان نہ بن کر گئے تھے۔

”کسی کسی مرد سے واسطہ پڑا ہے جو مرد کا مرد  
 کے طبع سے رہتی ہو۔“ وہ غرا کر ہوا پھر وہ محبت  
 زور انداز میں اس سے بال مینچنے وہ درد کے مارے  
 جی پڑی۔

”پوپ بالکل نامہوش ایک آواز نہ لے  
 تباہی۔“ اس کے انداز میں دوجائی ڈر آئی تھی۔  
 ”یہ لہجہ تو تمہیں، بنا پڑے کا ماہ نور بیگم اور نہ ارادہ  
 تو تمہیں ان پڑے کے کا ہی تھا۔“ اس کی کمر میں بارہ  
 حائل کر کے اسے اپنے بالکل قریب کر لیا۔

اذلان وہ سنتوں سے فراغت حاصل کرے۔ بڑی  
 مشکل سے کمرے میں پہنچا، دروازہ کھولتے ہی نظر میں  
 اس ایسے اپنے تک نہیں۔ مہر بند رنگ کا لہنگا اس پر بہت  
 اٹھ رہا تھا، چمپٹ ڈیوڑھی میک اپ سے بجا چہرہ دکھائیں  
 سوئے وہ حسین تر لگ رہی تھی۔

”یہ میری کوئی نہیں ہے۔“ اذلان یگانہ نو اسوں  
 میں اونا زور سے دروازہ بند کیا وہ پونک کر سیدھی ہو گئی۔  
 ”یہ سوائگ آج کیوں دجایا ہے جبکہ تمہاری  
 مشیت میں کل ہی واضح کر چکا ہوں۔“ وہ لہجے لے  
 ڈگ بھرتا اس کے سر پر تلخ گیا۔

”مجھے قطعاً آپ کی نظر عنایت کا انتظار نہ  
 تھا ہاں مگر جب تک آپ نہ آتے کوئی بھی آ سکتا  
 تھا۔“ وہ قطعاً ڈر سے جھبکے بغیر اونوک بولی اور بیڈ  
 سے اٹھ کھڑی ہوئی اس کے اٹھتے ہی زیور رات نے  
 سارا بجا لیا۔

اذلان کے ذریعہ تک روم میں جانے سے پہلے  
 ہی وہ کپڑے لے کر چلی گئی۔ وہ قدم روک کر رہ گیا  
 چند لمحوں بعد ہی وہ باہر تھی۔ بے لہجہ کاٹھن کا  
 سلیپنگ سوٹ اس کی کاٹی رنگت میں مدغم ہو رہا تھا  
 زیور رات غائب تھے وہ جینا گیا اس کا کاٹھن کس دیکھ  
 کر۔ جیڑی سے چینیج کرنے چلا گیا۔ وہ آرام سے بیڈ  
 پر لیٹ کر سہل اوزح گئی۔ وہ باہر آئے تو اسے  
 بیڈ پر لیٹا دیکھ کر حیران ہوا نہ بنا تاہم دوسری طرف  
 لیٹ گیا۔ ایک ہی ستر کے کنارے وہ بالکل بالکل  
 اٹھتی بنے لیٹتے تھے حالانکہ سب سے کہ اعلیٰ ان کا  
 ہی تھا۔ رات کو کسی بالکل سے اذلان کی آنکھ کھلی پہلے  
 تو سمجھ ہی نہ آیا ہوا کیا ہے؟ مگر اپنے سے بالکل  
 نزدیک ایک تازک وجود پایا جس کے اوپر اس نے  
 ہاتھ رکھا ہوا تھا۔ ہراساں سر پا اس کی دسترس میں  
 تھا اور اس کے دھار سے نکلنے کی جہد و جہد میں تھا وہ  
 ایک تک اسے دیکھے گیا۔

ایک ہی عمل تھا جو ماہ نور اوزح کر سوتی تھی اذلان



# تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش حنان

”پاپ... پلیز!“ وہ کہتا ہے ہونٹوں سے بے شکل بول پائی بہت زور لگایا اس کی گرفت سے نکلنے کیلئے۔

”کوئی پلیز نہیں اب بھتو“۔ وہ اپنے حواس کو پکا تھا۔ وہ بہت تڑپتی مگر اس کی سکیان اس کے آنسو اسے سکون دے رہے تھے بالآخر اس کی مزاحمت دم توڑ گئی۔

”اڈلان کی آنکھ صبح موبائل کی تیل سے مچھلی۔ موبائل اٹھایا“ جہاں کالنگ اسکرین پر چمک رہا تھا اس نے آنکھیں دوڑائیں ماہ تو کر کے میں نہ تھی۔

”ہیلو! گڈ مارننگ“۔ اس کی مچھلی آواز اس کی ساری حسرت اتار گئی۔

”ٹویڈو بیڑا ہاڈ آجی“ وہ تھیر لہجے میں بولا۔

”وفا ثابت کرنے کیلئے کیا کرنا پڑے گا؟“ وہ مسکرا آیا۔

”ہنفس نفیس آنا پڑے گا یہ بتاؤ دووں سے موبائل کیوں آف تھا؟ کتنا پریشان ہو گئی تھی میں“۔ وہ اس کے شکوے پر لب بھنجے گی۔

”تم کئے کئے ہم آج ہی پہنچ جائیں گے۔۔۔ ادا کے لئے زندگی“۔ وہ موبائل بیڈ پر اچھال کر فریٹس ہونے لگ دیا۔ وہ باہر آیا تو ناشتے کی تیل پر بھائی ماہ نور نفیس میں بھائی اسے زبردستی ناشتہ کروا رہی تھی اور وہ کڑے لڑ رہی تھی۔ وہ کرسی تھسٹ کر اس کے مقابل بیٹھ گیا۔

”دیکھو نگاہوں سے اسے دیکھنا اس کے ہاتھ کا پینے لگے تھے۔

”بھائی! ناشتہ“۔ اس کی حالت دیکھ کر جیسے سکون ملا تھا۔

”وہ کئی تو اب یہ دونوں اکیلے رہ گئے ماہ نور کے طلق نے نوالے اترا بے شکل ہو گئے تھے۔ وہ آرام سے اس کا تڑھ لے رہا تھا۔ سر سے دوپٹہ اس طرف اڑھ سے لے تھی کہ گردن بالکل چھپ گئی تھی۔ گردن کھڑے کام لے سوت میں وہ ڈری سبھی ہی بہت اچھی لگ رہی

تھی۔ اس کے اس طرح دیکھنے سے وہ پریشان ہو گئی وہ دو کھونٹ میں چائے ختم کر کے اٹھ کھڑی ہوئی۔ ابھی وہ قدم ہی چلی ہوگی کہ کلائی اس کی گرفت میں آ گئی وہ پوری جان سے کاپ کر رہ گئی۔

”کہاں جا رہی ہو؟“ وہ اس کے مقابل کھڑا ہو گیا۔

”سگ۔۔۔ کمرے میں“۔ وہ اتنی دھیمی آواز میں بولی کہ اڈلان بے شکل بن سکا۔

”میری وارڈ روپ میں ایک بیگ رکھا ہے اس میں میرے بی سوت رکھ دو جو بیگ وہی رکھے ہیں اور کوئی دو شلواریں“۔ وہ اس کی کلائی چھوڑ کر بولا۔ وہ استنبہا یہ انداز میں اس کی طرف دیکھنے لگی۔

”میں اسلام آباد جا رہا ہوں ڈیوٹی جوائن کرنے“ شادی کا تھیل دو دن کافی تھا بس“۔ وہ استہزائیہ انداز میں مسکرا کر بولا اس کی آنکھیں جھینکے لگیں مگر خود کو سنبھالا۔

”جاؤ جلدی کرؤ“۔ وہ حتی انداز میں بول کر کرسی پر بیٹھ گیا۔ وہ مرے مرے قدموں سے کمرے میں آ گئی۔

”تو میں یہ بازی کھیلنے سے پہلے ہی پارٹی سب کچھ لگا کر بھی کچھ فائدہ نہیں“۔ دل بھر بھر آ رہا تھا۔ وہ بیڈ پر گر کر پھوٹ پھوٹ کر رووی۔

اڈلان ناشتہ کر کے امی سے اجازت لے کر کمرے میں بیگ لینے آیا تو وہ ہنوز بیڈ پر گر رہی رونے میں مصروف تھی۔

”کس نے ظلم کے پہاڑ توڑ ڈالے ہیں آپ پر“۔

”وہ اس کے برابر بیٹھ کر اسے سیلھا کر کے بولا۔

”ہاتھ مت لگا میں جھنجھتے“۔ وہ اچھل کر دوڑ رہی۔

اسی میں وہ پلہ بیڈ پر گر پڑا اس کی سر میں گردن پر لال لال نشان اس کی گزشتہ شب کی دھستوں کو واضح کر رہے تھے۔

”ایکسکوز می اچھے آپ کو ہاتھ لگانے کا کوئی شوق نہیں“۔ کل جو بھی ہوا سب تہناری بجا اس کا رد عمل

# تجھ سے ہی محبت ہو گئی تھی از کشش حنان

پھر بھی وہ سو رہی تھی اسے فہم آیا ایک جھٹکے سے کھل  
ہنا دیا سیلیولیس بلیک ٹائی میں گورے سڈول بازو  
الگ ہی بہا رد کھارے تھے ڈیپ گلے کی نیٹ کی ٹائی  
اگرچہ اس کی خوبصورتی کو ابیا کر رہی تھی مگر کافی بے  
باک تاثر پیدا کر رہی تھی۔ اذلان کی نگاہوں میں ماہ  
نور کا ڈھکا چھاسرا پاگھوم گیا سر جھک کر اس کی طرف  
متوجہ ہوا۔

”جبا..... جبا! اٹھو بھئی۔“ وہ دھیرے دھیرے اس  
کا کاندھا ہلا کر اٹھانے لگا۔  
”اذلان!“ بڑی مشکل سے اس نے آنکھیں  
کھولیں مگر اسے دیکھتے ہی چیخ مار کر اس کے گلے میں  
جھول گئی۔

”کہاں رو گئے تھے تم! کراچی جا کر تو مجھے ہانکل  
ہی جھول جاتے ہو۔“ وہ ابھی بھی اس کے گلے میں بازو  
مائل کے شکوے کر رہی تھی۔  
”تمہیں کون جھول سکتا ہے؟“ وہ دھیرے سے  
اسے اپنے سے الگ کر کے مسکرا کر بولا۔

”قریش ہو کر نیچے آ جاؤ میں ایتھ کر رہا ہوں۔“ وہ  
لے لے ڈگ بھرتا نیچے چلا گیا۔  
نیچے خانساماں نے فوراً ہی اسے چائے پیش کر دی  
وہ ساتھ ساتھ ٹی وی دیکھنے لگا۔

”بابا میرا بیک فاسٹ بھی لاؤنج میں لا دیں۔“  
وہ ٹی وی دیکھ رہا تھا کہ جبا کی آواز پر اس کی طرف متوجہ  
ہوا۔

ریڈ گھنٹوں سے نیچے تک کیپری اور اسکن ٹائٹ  
بلیک سیلیولیس شرٹ پہنی ہوئی تھی۔  
”تمہارے پاس کوئی کپڑے نہیں ہیں؟“ وہ بے  
اعتیار بول گیا۔

”واٹ؟“ وہ ایک دم ہکا بکار ہو گیا۔  
”تم کراچی گئے تھے یا نیچوں کی ملیاں تم  
اسنے بیک ورڈ کب سے ہو گئے اذلان؟“ وہ غلط  
نیچے میں بولی۔

تھا۔ وہ سراپے کہ میری مرضی ہاتھ لگاؤں یا نہیں تم مجھے  
نہیں روک سکتیں۔“ وہ چیلنج انداز میں بول کر اس  
کا ہاتھ پکڑ کر اپنی طرف کھینچ چکا تھا وہ اس کے سینے  
سے آگلی۔

”جب مجھے بسا مایہ نہیں تو یہ سب کیوں کیا؟“ وہ  
پھوٹ پھوٹ کر روئی۔

”کہا تو ہے تمہاری باتوں کی وجہ سے دماغ گھوم  
گیا۔ کل کی رات تمہیں ہمیشہ یاد دلانے کی کہ کسی مرد کو  
بامردی کا طعنہ دینے سے کیا حشر ہوتا ہے۔“ اس پر اس  
کے بچے آنسوؤں کا کوئی اثر نہ ہوا۔

وہ دوپٹے سے بے نیاز اس کی دسترس میں تھی کھل کی  
رات ان کے درمیان تجاہات مٹا چکی تھی تو نظر کیسے نہ  
بیکٹی تو وہ اس کے شانوں پر ہاتھ رکھ کر اس پر جھک گیا۔  
رشتہ کو تسلیم کرنے پر استحقاق قابل دید تھا۔ وہ جھل کر وہ  
گئی مگر مقابل پر کوئی اثر نہ ہوا۔

”چلتا ہوں۔“ وہ تیز تیز قدموں سے چلتا باہر اور  
پھر گھر سے چلا گیا وہ بے سدا پڑی روئی رہی۔

نکاح کے دو بول اس کے دل کو اس کے ساتھ  
باندھ گئے تھے اب ناچاہتے ہوئے بھی وہ اس کے رگ  
و پے میں اتر گیا تھا۔

وہ اسلام آباد پہنچ کر سیدھا جبا کے گھر پہنچا۔ اندر  
سامنا اس کی مٹی سے ہوا جو کہیں جانے کیلئے پوری طرح  
تیار تھیں۔

”ارے اذلان ڈیر! تم جبا کے روم میں چلے جاؤ  
وہ ابھی تک سو رہی ہے۔“ وہ اسے ہائے ہائے کر کے  
چلی گئیں۔

اذلان پہلے بھی بہت بار اس کے روم میں جا چکا  
تھا۔ دھیرے سے دروازہ کھولا کمرہ اندھیرے میں  
ڈوبا ہوا تھا کھڑکیوں پر اہیز پر دے پڑے ہوئے تھے  
اس نے اگٹ آن کی سر سے ہیر تک وہ کھل میں پیک  
سو رہی تھی۔ وہ جبا کو اپنے سینے کی ٹانگہ بھی بتا چکا تھا



